
 

  



Doklad o goodwillu 

Prohlášení 

Němců z Československa vězněných v koncentračním táboře Dachau 

Válka v Evropě skončila. Německý fašismus, nejodpornější, nejbrutálnější a nejzločinnější 
degradace lidstva, leží na zemi. Celý svět si s hrůzou uvědomuje plný rozsah nebezpečí, které mu 
hrozilo. Rozum, vůle ke svobodě, zvítězil. 

My, němečtí antifašisté z Československa, jsme vedli nejtěžší boj proti fašismu již několik let 
před okupací naší vlasti. Ne vždy a ne všude jsme byli v tomto boji pochopeni a podporováni. Často 
jsme marně varovali před letargií lidí a různých oficiálních orgánů. Často jsme byli kritizováni a 
nepochopeni jako potížisté a všeználci. Naše volání: „Hitler znamená barbarství, zločinnost, národní 
nesvobodu a válku“ se stalo pravdou! 

V tomto boji jsme ztratili svou vlast, rodinu, živobytí a nakonec i svobodu, tisíce lidí přišly o 
život. 

Myslete na to všechno, až budete mluvit o nás Němcích z Československa v koncentračních 
táborech, až nás budete odsuzovat. I zde jsme zůstali věrni svým ideálům humanity a svobody. 

Nová stránka v knize dějin je nyní před námi prázdná, nová a bílá, dbejme spolu se všemi 
národy naší republiky na to, aby činy, které se nyní zapisují, byly takové, aby obstály před celým 
světem, před dějinami. Bojujme neúnavně za vytvoření svobodné, sociálně organizované, 
demokratické Československé republiky. Jsme připraveni spolupracovat celou svou bytostí. 

Všichni, kdo se v posledních letech provinili, ať už aktivně, nebo jako spoluviníci fašismu, musí 
nést následky svých činů a musí být potrestáni, jak si zaslouží. Trest musí být přísný, ale spravedlivý. 

My Němci máme zvláštní úkol - neúnavně pracovat na obnovení prestiže našeho 
zneuctěného jména Němců, které bylo zneuctěno bez naší viny a proti nám. Pomozte nám v této 
práci, pochopte závažnost tohoto úkolu, který na sebe bereme i v zájmu ostatních národů. Je to nová 
oběť, kterou přinášíme. 

Vůle nám pomůže unést a zvládnout všechny těžké věci, které nás čekají. 

Spolu s vámi - Čechy, Slováky a Podkarpatskými Rusy - vstupujeme zpět na půdu naší vlasti. 

Společně s vámi chceme budovat: 

svobodnou, sociálně organizovanou a demokratickou Československou republiku! 

 

koncentrační tábor Dachau 8. května 1945 

jménem Němců z Československa 
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